V2014114238 Strandgata 31-33\T-TelkninganT2-Project_Navigator\14238 - Strandgata 31-33\Shests\BuU\14238-B9 903 ~dwg

SNID /1)
1:20 W

20 mm stélplata sedin vid RHS

Boltar 4xM12

bita med kverksudu a4 allan hringinn

521 RHS B0x40x6

6 mm Eymu 40 X 40mim til festingar fyrir
handrid sedinn med kverksudu a4,
Stadselning sja sérmynd ark.

AN
N
N

1245

i UNP eda stalpldtu
innan & vegy Sja B9 202

S11 UNP 280 fra plétu [ plotu 1il styrkingar vid

A / svalir. Svalir gegnumboltast, sja B9 902

UPE140 %“B 5 5

Kverksuda a4

-

L 1) B
n _/
a RHS 519 Stalvinkill 100x65x 20mm stalplata sodin via UNP 140

9mm boltad M12

med kverksudu a4 allan hringinn

i / —
o T Nuverandi burdarvirki

llimdir boltar 4xM12
L 2050
4 $18 UPE140
T Sl
| LI
|
|
|
|
|
|
=]
(1]
gl &| |
3] I |
Z
|
|
|
|
|
l
| | =
| === === =—=F£3

S18 UPE140 519 Vinkil

100x65x/

Bitar so8nir saman 4

S20Q Flatstal sodié a
UNP Sja boltagét a
teikningu Arkitekis

hornum, kverksuda a4
vid alla kanta

SNID /1.2

1:10 \B9903

9mm baltad M12

6mm Eyru 40 x 40 sodinn & RHS RHS 60x40x6 Boltar ilimdir 4xM12
med kverksudu a4, boltagat 4 midju / /
=, N
eyra \ J oF °F
[¥s]
¢ 8
JAG ol g
¢ e | &
20 mm stalplata sodin vié RSH 2
bita meé& kverksudu a4 allan hringinn ~~ -
60 . 130 60,
, 250

Flatstal sodid &
UNP med heilsudu ab
beggja vegna UPE 140

. [/

N~ O
8l | Nl /|
* el e
2 o / —
| @ 70—' N
x5 /e e
IR
15 mm stélplata soin vis RSH
bita med kverksudu a4 allan hringinn
60 , 130 |60 |,
, 250 ,

Boltar ilimdir 4xM12

UPE 140

Flalstal sodis
LUNP med
kverksudu as

M12 Boltadur vid

Bmm asodid staleyra
i tvifold kverksuda ad

Vinkill 100x65x8mm
bolii M12, skorid Ur
Botni vinkils |

enda

Boitar 2xM16
i gegnum
RHS 150x100x6,3

15mm stélfesting sodinn
/ & RHS med kverksudu

-

a=4 allan hringinn

¢\<‘

]
e
§21 RHS 80x40x6 “ $10 RHS 150x100x6,3
& mm Eyru 40 X 40mm til festingar
fyrir Handrid sodinn med kverksudu o
a= 4 Gat fyrir M10 Bolta
Stabsetning sja sérmynd ark.
0
o
Boltar 2xM16 15mm stélfesling
i gegnum
R?.{g 150x100x6,3 / Niverandi burBarvirki
m i
43 {
Bo 903, |, 400, 400 383 .
\v/ 4l A A A A A
UPE140 S48 & ¥ F CF
L] 0 / L] ] 1} L
519 Vinkill 100x65x / llimdir boltar 4xM12
9mm boltad M12
2.2
B9 903
SNID /2.1
1:20 B9 03
” 2432 * 12mm stalfesting
=
518 UPE140 —
____________________ g“[n“‘ijFﬁ" }

1770

$18 UPE140

/ 2xmM16

limdir boltar

510 RHS 150x100x6,3

520 Flatstal sodid a
TN

$18 UPE140

j& haltagst a
teikningu Arkitekts

SNIP /2.2
1:10 @

6mm Eyru 40 x 40 so8inn 4 RHS

med kverksudu a4, boltagat & midju
eyra i\
AT N
o
[T+
== 8
8 [ ]
8 2
L
S
A\_ AT

RHS 150x100x6,3

=

Boltar 2xM16

i gegnurn

RHS 150x100x6,3
L

RHS 150x100x6,3

Boltar 2xM16

i gegnum
RHS 150x100x6,3

Sja snis 1.3

e

&

/

100
125
63 | 63
A1
AT
[=]
w
[ ¢
[ -]
o
e
o 72
b
<~
i
UPE 140

Ndverandi plata

SNIB /3
1:20 W

'

Boltar 2xM16

=

{ gegnum
Steypta sdlu

15mm slaesting

s08inn a RHS med
kverksudu a=4 ailan hringinn

521 RHS 60x40x6

i Sampykkt paing

10 JUN 2015

B{xgg{ngafw’f teiiinn [ Hafmar firgi
Eh. Sigurdur Steinar ionsson

!

- e ) iy B

Al

e
/ \

b 8 mm Eyru_40 X 40mm fil festingar
e fyrir Handri8 sodinn med iverksudu
a Boltar 2xM16 a= 4 Gal fyrir M10 Bolta
Boltad i gegnum Stadsetning sja sérmynd ark.
Sieypta suiu
15mm stalfesting
10 sodinn 4 RHE meé
kverksudu a=4 allan hringinn
/, 330 |, 400 ;400 | ‘ oo,
/ Pl A A A A
= K| K] ~3 3% UPE140
_¢_ ] ] L] L] ¥
A 519 Vinkill 100x65x/"
v ‘(m 9mm boltad M12
e
N
Boltar 2xM16
i gegnum
Steypta sllu 1930 4!/
_{ ( 518 UPE140
Jo {
M |
e
=
e
W
o
2 e
R
PR §
il |
/A”L“__‘E——_z_;:_——,zz__::}—ﬂ AN
v 518 UPE140
Niverandi sdla Flatstdl so8i8 & UNP
Sja boltagt A teikningu
Arkitekts
SNID /3.2
1:10 \B99oa
150
smm Eyru 40 x 40 sodinn 4 RHS 190
med kverksudu ad, bollagat & migju - Boltar 2xM186
eyra i gegnum
D A Sleypta silu
[ ]
w L
=K
RHS 60x40x6
g 8
N - — —
oK £
o
A(. AT -
/ Niverandi sula
Boltar 2xM16
, 150 i gegnum
Steyptia silu
’F 180
_XT A\.T
w
-
N - — — -
o [=]
[Ty} ()
~ ™~
A
i
AT ._\,\_ L.

Dagsetning adaluppdrattar

(217 Y o ZHIE245
Skyringar: /

Festingar:

Boltar, raer og skinnur skulu vera af gasdaflokki 8.8.
Murboltar eru | geedaflokki 5.8, boltar, skrifur og
naglar séu heitsinkhtidadir.

Undir alla boltahausa og rzer skal setja skifur med
bvermal 3xd {d=pvermal bolta) og pykkt 0,3d eda ad
tagmarki 4ram.

Stalvirki:

Bitar og silur skulu vera i styrkieikaflokki $235 JR hid
minnsta og i samrzemi vid EN 10027-1 og EN 10025.
Allt stal innanhiiss skal sandblasid og grunnad. Stai
utanhds (fyrir utan einangrun byggingar) skal
heitgalvanhiida midad vid teeringarflok 3 sja almennar
skyringar.

Oll mal skulu tekinn a stadnum fyrir smidi.

Tilvisanir:

Almennar skyringar: . . . . . . gja teikningu nr. 14238-B0 000
Allar malsetningar og heedarkédta skal sannreyna med illiti til
afsteedna & stabnum og teikningar arkitekta, pé ber ad tata
hénnud vita af misraemi.

Vardandi Handrid sj4 teikningu arkitekts

Var@andi styrkingar sja asynd tveggja B9 902

Hannad/Yfirfarié

Utg. Dags.  Skyring

Bajarhrauni 20 / 220 Hafmarfardur
Kennitala 710796-2899
e Simi 585 8600

VERKFR/EDISTOFA vsb@vsb.is / www.vsh.is

5

Aritun sérhspnudar

Bjom Gustafsson

Kt: 180550 4889 * bjorn@vsb.is
Verkheiti 4

STRANDGATA 31-33
220 HAFNARFIRDI

Verkhluti
Burdarvirki
Svalir
~_Snid . .
Hannad Teiknad Yfirfarid Kvardi Sida
IHO IHO BG 1:20, 1:10 /A1 -
Dags. Verkemi Taikning Utgéfa
29.04.2015 14238 | B9 903 -

S T e g T

;
£




